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София 7

Христос
          Возкресе!

“И в оня ден към Есеевия 
корен, който ще стои като 
знаме на народите; към Него 
ще се стичат племената и 
мястото на Неговия покой 
ще бъде славно.”

(Исая, 11:10)
Колко прекрасно е човек да има 

място на покой! Любима стая в жи-
лището, диван с гледка или дори 
пейка в парка. Няма значение дали 
е семпло или луксозно; старомодно 
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или модерно. Това е мястото, къде-
то душата ти намира покой от умо-
рата, стреса, страховете или лоши-
те настроения. Това е място, където 
“се зареждаш”. 

Макар да знаем, че Всесилният 
“не отслабва и не се уморява” 
(Исая, 40:28), не се тревожи и не 
Го преследват лоши мисли, Господ 
е определил място на Своя по-
кой. И Той е определил това мяс-
то в географския център на всяко 
сърце, което Го търси и призова-
ва. Всемогъщият Бог, Създателят 
на цялата прекрасна вселена, не 
определя място за почивка в град, 
село, храм или природна забеле-
жителност. В центъра на Неговото 
сърце сме ти и аз! 

Той определя Неговото място 
на покой, да носи мир и възстановя-
ване на нас, а не на Него. Неговото 
присъствие изпълва с покой сър-

цето, което е отворено за Него и 
го прави славно Свое обиталище. 
Затова дойде Иисус.

За да може да изпълни това 
Пророчество. От мрачни, непривет-
ливи и негодни за живота с Бога, да 
трансформира сърцата ни в места 
за Неговия покой. 

Чрез жертвата на кръста, Той 
ни примири с Отца и “уби враж-
дата”. Там, на Голгота, стана въз-
можно изпълнението на това про-
рочество, защото преди Бог да 
обитава с нас, трябваше Есеевият 
корен (Месия), да бъде издигнат ка-
то знаме на народите. Всеки народ 
си има знаме, което определя на-
ционалността, но има знаме, което 
ни причислява към Небето. Както 
сам Господ Иисус каза: “И кога-
то бъда Аз издигнат от земя-
та, ще привлека всички при Себе 
Си.” (Ев. Йоан 12:32)

Може хората да си казват: 
Нямам нужда от Иисус, за да се доб-

лижа до Бога. Аз просто ще съм по-
добър човек всеки ден. Това изказ-
ване е доста наивно. Все едно да 
кажеш, че нямаш нужда от транс-
портно средство, за да стигнеш до 
Марс. Ще отидеш дотам с ходене. 
Проблемът, обаче, е, че колкото и 
да ходиш, се въртиш в орбитата на 
Земята и земното притегляне е по-
силно от теб. 

Не можем да скочим толкова 
силно, че да преодолеем гравита-
цията, а и какво ни кара да мислим, 
че можем да надвием собствена-
та си грешна природа. Ще се лута-
ме като хамстер в клетка, ако със 
собствени сили или добрина се оп-
итваме да достигнем до Бога. 

Иисус ни предлага възможност 
да издигнем знамето на Небето и 
да се причислим към Божия народ. 
Тогава имаме обещание Неговото 
място на покой да се озове в центъ-
ра на сърцето ни и да имаме славно 
време с Господа. 

KЪМ НЕГО ЩЕ СЕ 
СТИЧАТ ПЛЕМЕНАТА

Поздравявам ви с пре-
красния ден, в който чества-
ме Възкресение Христово и 
ви умолявам: Примирете се 
с Бога, ако още не сте го на-
правили! Помолете Го да на-
прави вашето сърце място-
то на Неговия покой, и Той да 
влезе и да се настани там. 

Бог да Ви благослови!
П-р Владимир Владимиров
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Йерусалим или Ерусалим е град 
в източен Израел, администрати-
вен център на Йерусалимски окръг. 
Разположен на плато в Юдейските 
планини между Средиземно и 
Мъртво море, Йерусалим е един от 
най-древните градове в света и е 
смятан за свещен от трите главни 
авраамически религии – юдаизъм, 
християнство и ислям.

На древния арамейски език 
– езикът, на който е говорил 
Иисус Христос, вместо „Отивам 
в Йерусалим“ казвали „Изкачвам 
се в Йерусалим“. И не само защо-
то градът е съграден върху хълм, 
който наистина трябва да бъде из-
качен. Казват, че Йерусалим е мяс-
тото, където човек е най-близо до 
Бога. Затова Йерусалим не е прос-
то един от многобройните туристи-
чески маршрути по света. От стари 
времена идването тук се означава 
само с една дума - поклонение.

От осемте порти в Йерусалим 
най-известна е Седмата - Златна 
порта. По времето на Иисус тя е 
главният вход на града откъм из-
ток. През нея, яздейки бяло магаре 
влиза Спасителят, посрещнат въз-
торжено с палмови клони и възгласи-
те „Осанна! Благословен е идещият в 
името Господне!“

Златната порта била зазидана 
чак по времето на султан Сюлейман 
Велики – от суеверие – за да не се 
сбъдне вярването на християните, че 
в Съдния ден през тези порти ще 
влезе отново Спасителят. И тъй ка-
то евреите все още очакват Месия, 
пред Златната порта е най-скъпо 
струващото гробище в света.

Via Dolorosa (в буквален превод от латински „Пътят 
на болката“) e улица в стария Йерусалим, по която се 
смята, че е минал с кръстния си товар Иисус Христос 
към мястото на разпятието - Голгота. По Via Dolorosa 
са девет от четиринадесетте спирки по Кръстния път 
на Иисус.

Via Dolorosa е тясна и крива уличка, свързваща кре-
постта Антония с църквата „Възкресение Христово“, и 
има дължина около 600 метра, като днешното й трасе е 
установено през XVIII век. Тя е популярно място за хрис-
тиянските поклонници.

На снимката вляво се вижда четвъртата спирка, къ-
дето Божият Син се среща с майка Си - Дева Мария.

Изглед на стария град Ерусалим от така наречената
Давидова кула. Виждат се хълмът на храма (хълмът Мория)

и зад него Елеонският хълм
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СПЕЧЕЛЕТЕ ВАШИТЕ ДЕЦА
ЗА ИИСУС ХРИСТОС

Прославяйте Господа; призова-
вайте Неговото име; разгласявайте 
делата Му между народите. 

Възпейте Го и пейте Му! 
Разказвайте за всичките Му чудеса!

Нека да се весели сърцето на 
онези, които търсят Господа.

Псалом 104

И когато се приближиха до Йерусалим и 
дойдоха във Витфагия при Елеонския хълм, 
Иисус изпрати  двама ученици и им каза:

Идете в селото, което е отсреща; и вед-
нага ще намерите вързана ослица и осле с 
нея; отвържете ги и Ми ги докарайте.

И ако някой ви каже нещо, отговорете: 
На Господа трябват; и веднага ще ги изпра-
ти. А това стана, за да се сбъдне изрече-
ното от пророка, който казва: "Кажете на 
Сионовата дъщеря: Ето, твоят Цар иде при 
тебе, кротък и възседнал на осел и на осле, 
рожба на ослица“.

И така, учениците отидоха и направиха, 
както им нареди Иисус; докараха ослицата и 
ослето и намятаха на тях дрехите си; и Той 
седна върху тях.

А по-голямата част от множеството раз-
стлаха дрехите си по пътя; други пък сечаха 
клони от дърветата и ги постилаха по пътя.

А множествата, които вървяха пред Него 
и които идваха след Него, викаха: Осанна на 
Давидовия Син! Благословен, Който иде в 
Господнето име! Осанна във висините!

Цветница - тържественото влизане 
на Иисус в Ерусалим
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В Библията има много примери за приятел-
ства. Някои  от тях са за добри приятели, други 
са за такива приятели, които са с теб докато 
имат изгода (Притча за блудния син). Ето нещо, 
което Библията ни казва за приятелството:

"Не завързвай приятелство с ядовит човек, 
и не ходи с гневлив човек. Да не би да нау-
чиш пътищата му и да приготвиш примка за ду-
шата си. Не бъди от тия, които дават ръка, от 
тия, които стават поръчители на дългове. Ако 
нямаш с какво да платиш, защо да вземат по-
стелката ти изпод тебе?“ (Притчи 22:24-27)

Тук Словото ни предупреждава да вни-
маваме с какъв приятел се сближаваме. Ако 
усещаме човека срещу себе си като добър 
приятел, искаме да се сближим с него, да му 
споделим, да чуем неговите съвети. Но дали 
разбираме винаги кога и с кого да тръгваме да 
се сближаваме? Особено в този тийнейджър-
ски период човек е така много емоционален, 
има нужда от голямо внимание, затова е скло-
нен да се доверява и да се сближава с грешни 
хора. Но слава Богу и за това Библията има ре-
шение! Ние сме малко наивни в тази възраст. 
Като в Притчата за блудния син. Единият син, 
като взе своята част от наследството, отиде и 
я изхарчи с грешните хора, които се наричаха 
негови приятели, докато имаше пари. Веднага 
щом ги изгуби, те какво направиха? Махнаха 
се, изчезнаха по-бързо и от човек, който тича 
за рейса. И точно в момента, когато той има-
ше най-голяма нужда от истински приятели той 
остана абсолютно сам. Защото се казва в Яков 
4:4-6: "Който иска да бъде приятел със света, 

става враг на Бога. Или мислите, че без нужда 
казва Писанието, че Бог и до завист ревнува за 
Духа, Който е сложил да живее в Нас? Но Той 
дава една по-голяма благодат, затова казва: 
"Бог на горделивите се прoтиви, а на смирените 
дава благодат.“ (Ев. Матей 17:1-3)

Този човек беше приятел на света, но това 
му изигра лоша шега. Хора, не казвам да няма-
те приятели извън църквата. Даже обратното, 
аз имам много приятели, които не са в църква. 
Въпросът е да не се оставяте те да ви завлекат 
в света, да участвате в техните лоши дела, а 
вие да ги дърпате към църквата. Да не се сбли-
жавате чак толкова с тях, защото каквито и да 
ви изглеждат, те винаги могат да ви предадат. С 
други думи, внимавайте на кого отдавате вре-
мето си, енергията си, емоциите си и т.н.

А сега да поговорим за добър пример за 
приятелство. Едно добро приятелство, което 
още не е записано в Библията, но може и да 
го запишат. Това е приятелството в нашето 

Младежко. Колкото и караници, спорове, сър-
дене и т.н. да има, ние пак си се обичаме и пак 
сме близки и задружни. Правим си хубави пъ-
тувания и спомени заедно. Но има и няколко 
добри приятелства, записани в Библията. Най-
известния пример и най-често използвания е 
примерът с Давид и Йонатан. Затова аз тази 
вечер няма да говоря за тях, а за приятелство-
то между Иисус и неговия любим ученик Йоан, 
който стана свидетел на Неговото преображе-
ние. "Иисус взема Петра, Яков и брат му Йоан 
и ги завежда на една висока планина насаме. И 
преобрази се пред тях; лицето Му светна като 
слънцето, а дрехите Му станаха бели като свет-
лината. И ето, явиха им се Мойсей, и Илия, кои-
то се разговаряха с Него.“ Единствен от апос-
толите Йоан доживя до дълбока старост. Като 
беше заточеник на остров Патмос, му бе дадено 
"Откровение“ - последната книга в Библията.

Знаете ли, че Иисус толкова му стана 
мъчно за един друг негов приятел, че Той се 
просълзи. И знаете ли кой беше този приятел? 
Точно така, познахте - Лазар. Иисус знаеше, 
че има риск за живота Му, но отиде и искаше 
лично да го възкреси. Не можеше ли да го въз-
креси от разстояние, да не бие път до гроба и 
да рискува живота Си? Можеше, но се пише, 
че Иисус обичаше Мария, сестра й и Лазара. 
Именно затова искаше лично да отиде, да ги 
види, да ги прегърне, да го види възкресен. 
Това е истинско приятелство! Затова горещо 
ви препоръчвам да бъдете приятели с Иисус. 
Колкото и странно да ви звучи, защото докато 
бяхме във Вършец имах един леко кофти пери-
од. Но на Младежкото споделих всичко с Иис-
ус, оплаках Му се, казано честно. Той отмахна 
всичкото огорчение, ярост и прочее. Така че 
внимавайте с кого "движите“ и каква част от 
живота си споделяте. Не забравяйте: най-до-
бър приятел да ви е Иисус!

Симеон Владимиров, 17 г.

Добрите и лошите
приятели
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Какво искаш да ти сторя?
В Стария завет, в Книгата Исус 

Навиев, гл. 6, четем: „А Ерихон бе-
ше укрепен и затворен заради изра-
илтяните. Никой не излизаше и ни-
кой не влизаше...“

Как можеше да бъде превзет 
такъв град? Само с Божия намеса, 
с вяра, с глас на победа. „И Господ 
каза на Исус: „Ето, предадох в ръ-
ката ти Ерихон, царя му и силните 
му храбри мъже. Ходете около гра-
да, всички военни мъже и обиколе-
те града веднъж. Така да правите 
шест дни...“ А на седмия ден стана-
ха рано на зазоряване и обиколиха 
града седем пъти. И на седмия път, 
като свиреха свещениците с тръби-
те, Исус каза на народа: Извикайте, 
защото Господ ви предаде града... 
И тъй, когато свещениците зас-
вириха с тръбите и като чу наро-
дът тръбния глас, нададе народът 
гръмлив глас и стената рухна до ос-
нови; и хората влязоха в града, все-
ки право напред и превзеха града...

В онова време Исус изказа про-
рочество: „Проклет пред Господа 
онзи човек, който стане да съгра-
ди този град Ерихон; върху смър-
тта на първородния си син ще сло-
жи основите му и върху смъртта на 
най-малкия си син ще постави пор-
тите му.“

Въпреки предупреждението, след 
години ветилецът Хийл, в дните на 
цар Ахав построява Ерихон - Града 
на палмите, наречен така, защото е 
разположен около оазис със сред-
на годишна температура 33-34о С 
– климат на вечно лято. „Тури ос-
новите му със смъртта на първо-
родния си син Авирон и постави 
вратите му със смъртта на мла-
дия си син Селув, според слово-
то, което Господ говори чрез Исуса, 
Навиевият Син. (III Царе 16 гл.: 34)

И така, в Светото Евангелие от 
Марка, 10 глава, четем отново за 
града Ерихон.

Господ Иисус се прближава до 
града, следван от множество хора. 

Край пътя седи слепец, за да про-
си. Той е Тимеевият син Вартимей. 
Толкова невзрачен и назначителен, 
че не го назовават по име, а споме-
нават баща му! Този човек имаше 
сериозен проблем. Поради слепо-
тата си не можеше да работи и да 
изкарва прехраната си. Разчиташе 
на милостта на хората.

Бог беше заповядал  на израил-
тяните да се грижат за такива хора. 
И като чу Вартимей, че бил Иисус 
Назарянинът, започна да вика, каз-
вайки: „Иисусе, Сине Давидов, сми-
ли Се над мене. И мнозина го мъм-
реха, за да млъкне; но той още 
повече викаше: „Сине Давидов, 
смили се над мене!“ И тъй Иисус се 
спря и рече: „Повикайте го.“ Викат 
слепеца и му казват: „Дерзай, ста-
ни, вика те.“

Иисус не беше безразличен 
към слепеца. Той не е безразличен 
и към теб. Той знае каква е твоята 
съдба, какво се случва. Нека си за-
дадем въпроса: „Имаше ли право 
Вартимей да си мисли, че Бог не го 
обича? Каква вина имаше, за да се 
роди сляп? Да е беден, да живее в 
нищета. Можеше ли да има гняв в 
сърцето му?“ Когато си в проблем и 
изпитание, роптаеш ли против Бога 
или викаш за помощ като слепеца?

Вартимей нямаше гняв в сър-
цето си. В Синагогата той слушаше 
Писанията, в сърцето му имаше вя-
ра, че ще дойде Месията.

„И ще израсте пръчка от 
Есеевия пън, и фиданка от коре-
ните му ще носи плод; и Духът 
Господен ще почива на Него – дух 
на мъдрост и разум, дух на съвет и 

Дойдоха в Ерихон; и когато Иисус излизаше от Ерихон с уче-
ниците Си и с едно голямо множество, Тимеевият син Вартимей, 
един сляп просяк, седеше край пътя. И като чу, че бил Иисус 
Назарянинът, започна да вика: Иисусе, сине Давидов, смили се над 
мен! И мнозина го мъмреха, за да млъкне; но той още повече вика-
ше: Сине Давидов, смили се над мен!

И така, Иисус се спря и каза: Повикайте го. Повикаха слепеца 
и му казаха: Дерзай, стани, вика те. И той си хвърли дрехата, ско-
чи и дойде при Иисус.

Иисус заговори и му каза: Какво искаш да направя за тебе? 
Слепецът Му каза: Учителю, да прогледна. А Иисус му каза: Иди си, 
твоята вяра те изцели. И той веднага прогледна и тръгна след 
Него по пътя. (Ев. Марк, гл. 10)
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на сила, дух на знание и на страх от 
Господа; и Той ще се наслаждава в 
страха от Господа. Той няма да съ-
ди според каквото вижда с очите 
Си, нито ще решава каквото чува с 
ушите Си, но с праведност ще съ-
ди сиромасите и и със справедли-
вост ще решава и за смирението 
по земята.“ (Пророк Исая, 11 гл.: 1-5)

Неслучайно Вартимей вика-
ше: „Сине Давидов, смили се над 
мен!“ Какво направи слепецът, кога-
то Иисус го повика? Хвърли дреха-
та си и скокна, та дойде при Него. И 
Иисус проговори и му каза: „Какво 
искаш да ти сторя?“ Слепецът Му 
рече: „Учителю, да прогледна.“

Само Господ прави глухият 
да чува, слепият да гледа, куци-
ят да ходи. В този момент вяра-
та на Вартимей беше изпитана. 
Бог му беше открил чрез Святия 
Дух, че Иисус не е само велик про-
рок и учител, Който върши вели-
ки дела и чудеса. Вартимей зна-
еше, че стои пред Месията, пред 
Спасителя – Единородния Син на 
Отца. Кой е за теб Иисус? И днес 
има хора, които приемат Иисус 
само като велик пророк и учител, 
а не като Божий Син, Който има 
власт и сила да прощава грехове-
те ни, да изцерява болестите ни и 

Вартимей съзря Иисуса като 
Спасител. Съзря Неговата любов 
и вярност. И поиска това, от което 
най-много се нуждаеше – да прог-
ледне. И го получи. „И Иисус му ре-
че: Иди си, твоята вяра те изцели.“ 
И той веднага прогледна и тръгна 
след Него.

Ние вярваме, че Бог може всич-
ко, но не вярваме, че ще го напра-
ви за нас. Искаме в молитва. Като 
не получим веднага отговор, се от-
чайваме и преставаме да искаме. 
А Вартимей показа вяра. Хвърли 
дрехата си, която по онова време 
е била отличителен знак. И не са-
мо това – скочи бързо и отиде при 
Иисуса.

Господ задава същия въпрос и 
на нас: „Какво искаш да ти сторя?“ 
Бог ни обича. Неговата благост и 
вярност са неизследими. Иисус ис-
ка да ни даде повече от това, което 
мислим или искаме. На Него Отец 
даде цялата власт и сила, както на 
небето, така и на земята. Вартимей 
беше последният изцерен човек, 
преди Иисус да влезе тържестве-
но в Ерусалим на Цветница. Днес 
Бог ни дава шанс да бъдем благо-
словени!

Ани Тотева

Слепецът Вартимей -
последният излекуван

от Иисус преди влизането
Му в Ерусалим

чрез вяра в Неговото име да на-
мерим спасение за безсмъртната 
си душа.
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ЦЪРКВАТА СЕ МОЛИ И ПОСТИ ЗА:
● Бог да пази мира и границите на България. Да се 
развие икономиката
● за семействата - да има здраве, любов, разбирател-
ство между родители и деца, защита и снабдяване
● за децата, тийнейджърите, младежите. Бог да ги 
пази и напътства в Неговите пътища

ХОДАТАЙСТВЕНА МОЛИТВА ЗА ИЗЦЕРЕНИЕ НА:
● бебе Тома (да наддава, за съвършено здраве)
● бебе Рая (тумор в главичката)
● тийнейджърката Поли (успешна операция за 
трансплантация на бъбрек)
● Йоан (да проходи)
● Антонио (да проговори)
● за всички деца, които се нуждаят на Божиите чудеса
● за раково болните
● самотните, безработните

МОЛИТВЕНА 
ТЕЛЕФОННА 

ЛИНИЯ

Можете да се 

обаждате за молитва 

и съвети

на следния телефон:

02/ 9973307
Кажете накратко проблема 
си и ще получите подкрепа 

от ходатайствения 
молитвен екип!

Очакваме Вашите 
свидетелства на адреса 

на редакцията или на 
телефона

 

Благославяй, душе моя, Гос-
пода и не забравяй ни едно от 
всичките Му благодеяния!

Той е (Иисус), Който прощава 
всичките ти беззакония и изцеря-
ва всичките ти болести. Амин.
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БОГ ДА ПАЗИ БЪЛГАРИЯ!
ХОРА,  МОЛЕТЕ СЕ!

МОЛИТВА ЗА ПОМОЩ

Господи Иисусе, чуй моята молитва и нека моите ри-
дания стигнат до Тебе! Не скривай лицето Си от мене, 
когато съм в беда. Побързай да ме чуеш, когато викам.

Ти Си моя светлина и мое спасение. От кого ще се 
боя? Ти Си сила на живота ми. Води ме чрез Светия Дух. 
И ме насочвай заради Твоето име, защото милостта Ти 
трае довека. Благославяй душе моя, Господи!

Амин.

„Той ще избърше вся-
ка сълза от очите им, и 
смърт не ще има вече; ни-
то ще има вече желеене, 
ни плач, ни болка; първото 
премина.“ (Откровение 21:4)

Бог толкова ни обича, че 
е готов да избърше всяка на-
ша сълза, грижа и мъка! Той 
казва и смърт няма да има 
вече. Това е благодарение на 
Неговата жертва на кръста, 
на Голгота. Дали всеки човек 
осъзнава всъщност какво е 
направил Бог за нас? На то-
зи празник Великден ни е да-
дена възможност да седнем 
и да помислим какво Той ни 
е подарил. Всеки трябва да 
оценява това, че в Неговото 
име не ще останат нито плач, 
нито болка. Той ни е създал, 
за да Му бъдем приятели и да 
Му служим. Няма да допусне 
нищо в живота ни, с което ние 
няма да се справим. Хората в днеш-
но време отдават огромно значение 
на храната и пиенето. Не мислите 
ли, че и тези хора заслужават поне 

малко от това, което ние имаме ка-
то християни? Да не се стремим да 
им подражаваме, ами да се стре-
мим да ги извадим от това положе-

ние и да им покажем защо 
празнуваме този важен и 
светъл празник. Покажете 
им любовта, която Бог ни 
показал в онзи ден, кога-
то Го бичуваха безмилост-
но, когато Го разпънаха на 
кръст, без да знаят какво 
правят! Бог не заслужава 
ли повече? Не заслужава 
ли нашата любов? Той ни 
бърше всяка сълза, а ние 
в замяна дори не се за-
мисляме за това, което ни 
дава и не Му благодарим. 
Нека покажем на близките 
ни и на приятелите си как-
ва любов ни е дадена. Да 
им кажем кои са те в очи-
те на Бог. Те търсят не-
що по-добро от света, те 
чакат нещо по-пълноцен-
но. Те искат любов от на-
шия любящ Отец. Аз ви 
предизвиквам да се зами-
слим какво Бог е направил 
за нас и какво заслужа-
ва. Също ви предизвиквам 
да кажем на хората, които 
обичаме, какво всъщност 

означава празникът Великден.

Йоанна Владимирова,
14 години

РАЗМИСЛИ
ЗА ВЕЛИКДЕН
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БОГ Е ИЗТОЧНИКЪТ
Източник означава не-

що, което дава начало. Ако 
се касае за ел. ток, то това е 
генераторът. Ако говорим за 
река – това е изворът, откъ-
дето започва реката. Всеки 
човек има някаква надеж-
да и всеки трябва да държи 
връзка с източника на живо-
та. И тъй като животът про-
изхожда  от великия творец 
– Господа, „По-добре е да се 
надява някой на Господа, а 
не да уповава на човека.” 

(Псалом 111:8)
Ако направите Божието 

слово основа за съгражда-
не на живота, вие няма да 
прекарвате нощите угриже-
ни, но ще притежавате ми-
ра на Бога. „Тревата съхне, 
цветът вехне, но словото на 
нашия Бог ще остане до ве-
ка.”                       (Исая 40:8)

Времето е последно 
и дните са лоши. Добре е 
човек да придобие мъдро 
сърце и да изкупва благовреми-
ето.

„Ще чуете за войни и слухове 
за войни, но внимавайте да не се 
смущавате, понеже тия неща тряб-
ва да станат.“           (Ев. Матея 24:6)

Когато се съобщава за земе-
тресения, спомнете си думите на 
Иисус: „Избавлението ви е близо.”

(Ев. Лука 21)
Много видни хора предвещават 

тази година да бъде тежка за всич-
ки. Може и да бъде така, но вярва-
щите нямат основание  за паника 
и страх. Апостол Павел насърча-
ва филипяните, респективно и нас, 
българите, да стоим твърдо.

„Да чувам за вас, че стоите 
твърдо в един дух и се сражавате 
като един за вярата на благовести-
ето и че в нищо не се плашите от 
противниците.” (Филипяни 1:27, 28)

Бог е източникът на наше-
то вдъхновение. Той може да ни 

ръководи и да ни опази.
„Господ ще бъде прибежище 

за угнетените, прибежище в трудни 
времена”                     (Псалом 9:31)

Ако неочаквана скръб сму-
ти твоята душа, знай, че Бог е из-
вор на всяка утеха. „Благословен 
Бог и Отец на нашия Господ Иисус 
Христос – Отец на милосърдието и 
Бог на пълната утеха, който ни уте-
шава във всяка наша скръб.”

(I Коринтяни 1:3)
Ако си във финансово за-

труднение, погледни към небе-
то и признай, че великият Бог 
може да се погрижи.

„А моят Бог ще снабди всяка 
наша нужда според богатството си 
в слава в Христа Иисуса.”

(Филипяни 4:19)
Пред нас е дългия път на неиз-

вестността. Приеми да се придър-
жаш за Господа в твоите важни ре-
шения. „Уповавай се на Господа от 
все сърце и не се облягай на своя 

разум във всичките си пътища 
признавай само Него и Той ще 
оправи проблемите ти.”

(Притчи 3:5, 6)
С теб ще бъде Онзи, който 

е отначало, Великият „Аз Съм” 
ще бъде твое прибежище.

Той е всичко, от което се 
нуждаеш. Когато евреите би-
ли в робство, Бог им се открил 
с думите: „Аз Съм Господ, ва-
шият Бог, Който ви извежда от 
Египет.” (Изход 6:7)

Господ означава госпо-
дар, но също и управител и 
пазител.

Когато евреите стъпили 
на отсрещния бряг на Червено 
море, започнали нови пробле-
ми. „Като вървяха три дни, не 
намериха вода.” После наме-
рили, но била горчива, викна-
ли срещу Мойсея. „А той из-
викал към Господа и Господ 
показал дърво и като го хвър-
лил във водата, водата стана 
сладка.” (Изход 15:25)

Там Господ се явил и им нало-
жил повеление: „Ако прилежно слу-
шаш гласа на Господа, своя Бог и 
вършиш онова, което Му е угодно, 
не ще ти нанеса ни една от боле-
стите, които нанесох върху египтя-
ните, защото Аз Съм Господ, Който 
те изцелява.” (Изход 15:26)

Бог е източникът на наше-
то здраве – физическо, духовно 
и умствено.

За да не грешиш, което ще бъ-
де фатално в трудно време, нека 
Бог да те води в пътя ти. Така каз-
ва Господ, изкупителят ти. „Аз Съм 
твоят Бог, Който те учи за ползата 
ти, Който те води в пътя, по който 
ще ходиш.” (Исая 48:17)

Мисли за всичко, от което 
се нуждаеш. Приеми тези слова 
за тебе лично. Бог е силен и ще 
снабди всяка твоя нужда и ще 
те води в победа!

Епископ Милчо Тотев

Епископ Милчо (1947-2010) и Ани Тотеви,
основоположници на църква
„Дом на радост“ през 1988 г.



ÁÎÆÈÅÒÎ ÑËÎÂÎ áð. 02, 2018 11 

В град Вършец се проведе Общо младежко. В него участваха 40 представители от църквата 
„Дом на радост“, гр. София с п-р Владимир и Борислава Владимирови и младежи от местната църк-
ва с п-р Марин и Диди.

По време на Богослуженията, наред с хвалението и молитвите, се проведе дискусия на тема: 
„Как да сме ефективни в благовестието?“ Имаше разходки и забавления за всички. Специални бла-
годарности на управата на хотел „Съни Гардън“. До нови срещи!
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АБОНИРАЙТЕ СЕ!

Вестник Божието Слово  
във вашия дом!

КАТАЛОЖЕН НОМЕР 106
Цена: 3,60 за една година

Зарадвай приятел и го абонирай!
ОЧАКВАЙТЕ през 2018 година:

n нова визия
n повече материали
n 12 страници
n 6 пъти в годината
n за големите християнски празници 

- допълнителни страници

за 2018 година

Áàíêîâà ñìåтêà: 
Рàйфàйзåíáàíê, гð. Сîфия

óë. “Гîгîë” 18-20
IBAN: BG82RZBB9155

1000675428

Пðåäïåчàтíà ïîäгîтîâêà
ТЕМТО ЕООД, www.temto.eu

1320 Сîфия  Áàíêя
óë. “Êиðиë и Мåтîäий” 16

Тåë.: (02) 9973307
e-mail: milchot@yahoo.com
Гë. ðåäàêтîð: Аíи Тîтåâà

Âåñтíиêúт ñå изäúðæà îт  
âîëíи ïîæåðтâîâàíия. 

ÀÄÐÅÑ ÍÀ ÐÅÄÀÊÖÈßÒÀ: 

Божия църква  
“Дом на радост” 

с п-р Вл. и Б. Владимирови
Ви канят на Боãослóæåния 
в кв. Ëþлин 8 (зад Билла)  

вторник и петък от 18:30 ч., 
неделя от 11:00 ч.

* * *
в Банкя, 

ул. “Св. Кирил и Методий” 16
четвъртък 18:30; неделя  9:30 ч.


